



《众筹电影就能分红 投资还是骗局?》后续

300 人的维权群里,少的投了一万元,多的达数十万元 投资者决定联合报警集体诉讼



时间的推移,越来越多买了电影版票的人开始意识到上当受骗,决定联合起来报案,并且进行集体诉讼。

□记者 毛雷君

小庞告诉记者,目前她已经联系上杭州、温州和金华的投资者,他们最少的投了10000元,多的达数十万元。大家交流之后,都觉得问题很严重。“眼看着暑假已经过了一半,电影上映的日子却无法确定,我们怀疑对方就是在拖延时间,时间越久对我们越不利。”

随后,小庞把记者拉进维权群,里面有将近300人,大家都义愤填膺,纷纷表示要求报警和起诉。群里有人表示,已经去到江西点格影视和苏州长润影视所在地进行交涉,但对方都避而不见,没有什么结果,也在当地报了警,但警方只是接受备案,并没有正式立案。

记者了解到,其实这已经不是长润影视第一次这样搞了,早在2年前就投拍了一部号称反映中外联合反恐的大片,也请来了黄圣依等著名影星加盟,当时同样采取出售版票的形式进行众筹,宣传期间还号称洪金宝参与,但被后者否认,而且拍摄期间还更换出品方。声称2018年3月份可以上

映,直到现在还是一点动静都没有。而这次的《代号反抗》走的似乎是同一个套路,据媒体报道,之前有宣传人员表示,版票只是由公司发行的具有收藏价值和门票功能的票,可用于参加电影的发布会、路演等活动。但对于投资分红却没有提及,这也引发了购买版票者的极大不满。“他们这是蓄意集资,应该是涉嫌诈骗了!”小庞显得非常气愤。

群里不少买了版票的人告诉记者,他们都是通过不同的代理人推荐购买的,而且这些人现在很多都已经联系不上了。“本来想着,花点钱能参与各种活动,还能有点分红,现在看来是一个彻底的大坑啊!”维权群里不少人发出这样的感慨。

小庞表示,自己已经报警,并且会联系附近的投资者,亲自跑去苏州长润影视讨个说法。她也希望全国更多的买了版票的人团结起来,采取集体起诉的方式来维权,共同维护自己的合法权益,并要求电影制作方回应他们的诉求。



一村民在河埠头守护安全。通讯员供图

两名老人不慎落水 众人及时救援

海曙公安防溺水工作机制初显成效

7月28日,海曙区古林镇闻江岸村一河埠头附近,两位老人接连落水,危急关头,村里的河埠头守望责任人员和河道安全员联合村民展开救援,成功将两位老人救起。据了解,这样及时快速的反应和救援,与海曙公安分局自今夏以来切实开展防溺水工作是分不开的。

□记者 王思勤 通讯员 段晓鹏 林婷婷

河埠头安全责任人员及时发现老人落水

7月28日早晨7点多,海曙古林镇闻江岸自然村,一名81岁的老人正沿着河岸边骑一辆三轮车,他在经过一转弯处时,由于操作不当,不慎连车带人冲下河埠头摔入河中。不巧的是,当时有一位60多岁的阿姨正在该河埠头洗衣服,在巨大的冲击力作用下,阿姨也被带入河内……最早发现有人落水的是一名叫唐爱姊的河埠头安全责任人员,她的大声呼叫引来河道安全巡逻员和众多热心村民,在众人的合力下,两名落水者被成功救上岸。

“当天,我刚好去闻江岸葡萄园办点事,听到河对岸有人在大喊救命,我就立即赶过去了。”下水救人的热心人名叫虞海波,他说,当时他见两人在河里不停地挣扎,情况很危急,就立即跑到河边,衣服都没脱便跳下河,朝落水者游去,“刚好有村民递过来杆子,大家就先靠近河岸的那位落水阿姨拖了上去,然后,我在水里和岸上的村民合作,把落水老伯也送上岸。”

用“人防”弥补“物防”的不足

昨天,记者从海曙警方处了解到,落水者被送到医院后,得到及时救治,其中一人无大碍,另一人因被撞伤还在医院治疗。民警告诉记者,目前,古林镇确实还存在部分河道尚未完全封闭,部分河埠头尚未安装防护网等情况,在“物防”建设不能一步到位的情况下,警方采取“人防”制度补位、堵死溺水风险隐患点的多项措施和机制。

首先,是在每个河埠头推行守望责任制。按照就近原则,在河埠头附近居住的人员中物色一批群众,在清晨、傍晚等容易引发事故的时间段实行定点守望制度,一旦发现险情立刻报告并参与救护工作;其次,在每个河埠头实行管理员制度,主要针对已经安装了河道护栏、河埠头防护网等安全防护措施的地方,以村组为单位实行责任制,负责对设施日常管理,发现安全隐患及时报告等;第三,是在每条河道实行联合巡逻制度,结合“河长制”发动护村队、联防队、民警巡逻等多个力量整合起来,要求沿河路线在事故高发时间段不间断进行巡逻,力争最大限度最快速度反应。

“防溺水工作离不开切实有效的机制的运行,接下来,警方还将继续优先加大软件建设,突出‘人防’作用,强化责任意识和担当意识,积极补位,有效化解潜在风险。”民警说。

“我是来举报的,怎么就卖假酒了?” 卖假者贼喊捉贼 执法者将计就计

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 李镇涛)“我好像进了一批假酒,你们快来帮我看看!”近日,象山县市场监管局接到一起举报。

据当事人周某称,他在网上进了一批某品牌白酒,在物流站点收完货准备运输时,无意间发现酒身包装标识存在问题,怀疑进了一批假货,于是向市场监管部门举报。

“这不就是前一天,我们执法人员检查发现的1100余瓶无货主的某品牌假冒白酒吗?”通过初步调查,执法人员发现情况有些蹊跷。原来,就在一天前,执法人员接到有关线索,对象山丹西街道的一家货物中转站进行检查,在站点内发现一批假冒白酒,但现场没有找到货主,只在货物单据上查到一个联系电话

号码。通过电话号码,执法人员锁定货主身份,而此人正是举报者周某。

为了稳住当事人,防止他销毁证据,执法人员佯装不知情,同时对他的进货记录、销售记录以及和发货方的聊天记录进行调查,把证据固定下来。

“我是来举报的,我是受害者!怎么就卖假酒了?”周某起初百般抵赖,但在众多证据面前,他只得承认存在主动购入假冒白酒的行为。对于举报的动机,正如执法人员猜想的那样,周某希望通过举报来逃避法律责任,于是上演了一出“贼喊捉贼”的戏码,但没想到周某的小算盘一开始就被执法人员所识破,并将计就计,对周某的经营行为进行深挖细查,锁定关键证据。目前,案件正在进一步调查中。

基金一览

上投摩根锦程均衡养老FOF火热发行中

近日,上投摩根基金旗下首只养老基金——上投摩根锦程均衡养老FOF正在发行,该产品旨在为投资者提供适应其风险承受水平的养老理财工具,力争为帮助投资人在退休前更好地积累财富。

据悉,正在发行的上投摩根锦程均衡养老FOF是一只目标风险型的养老产品,该基金通过股债均衡加多元投资策略,最大化地提升组合风险调整后收益,力争深入挖掘产生稳定超额收益的

优质基金。该基金从产品设计开始就被赋予“精品”理念,致力成为投资人退休道路上的长期伙伴。一方面,上投摩根传承与共享其外方股东摩根资产管理丰富的全球研究经验和退休规划教育经验。摩根资产管理拥有80年穿越牛熊的养老金管理经验,截至2018年3月31日,摩根资产管理旗下养老业务管理规模超3500亿美元,管理经验遍布美、欧、亚太等全球各大区域。

黄杰